

# 视学员为亲人 把口碑当奖杯

郑州市指南针机动车驾驶员培训学校校长 李秀立

虽然建校还不到一年，但指南针驾校在郑州已经形成了自己的品牌。驾校从成立之初，就通过严格的招聘、选拔、培训，组建了一支经验丰富、品德优良、作风务实的教练员队伍，研究安排了一套科学规范、切合实际、循序渐进的教学方法，保证了学员在最短的时间内熟练地掌握各项驾驶操作技能。作为民办驾校，他们始终把学员视

为亲人，把口碑当奖杯。优质、廉洁、快捷、方便，一直是他们每一个教练员和管理人员坚持的标准。今年截至目前，该校已成功实现了学员“零投诉”的目标。他们从一开始就向郑州市驾校行业管理部门作出保证，绝对

张国庆



# 培养教练员的摇篮

郑州市交通技工学校驾驶员培训学校校长 郭山川

交通技校有20多年的办学历史，已经为我省培养了10万余名合格驾驶员，目前凭借着优秀、足够专业的教练员队伍和适应时代发展的积极进取精神，依然宝刀未老，散发着青春的魅力。

专业来源于师资雄厚，信赖来源于诚信教学，规范来源于认真负责。据了解，交通技校驾校是以郑州市交通技师学院（郑州地区唯一一所培养三年制的汽车专职驾驶员的学校）为依托，凭借母校雄厚的师资力量及硬件设施，以诚信、规范化为基本立足点而创建的驾校。20多年来驾校开拓进取、奋勇向前，目前已成为郑州地区最正规的驾校之一。得到了交通厅、运管处、车管所等上级主管部门的认可，还被定为郑州

市培养汽车驾驶教员及教练员的定点学校；被郑州市公安局车辆管理所定为机动车驾驶员考试定点考场；被河南省交通厅定为二类驾校，并多次被评为先进单位。

郭山川告诉记者，因为学校是国有公办



张国庆

# 交通技校驾校

国有公办 诚信经营 设施齐全 师资雄厚 教学规范 服务一流

郑州市交通技校驾校成立于1984年，是郑州地区最早的一所专业驾驶员培训学校，属国有公办。20多年来，为社会培养了10余万名合格的驾驶员。我校现有教学用新普桑、东风大货等训练车三十多辆、现代化理论教学设备20多套，完善的配套设施、严格的管理制度和一流的教练队伍。我校规范化的教学不仅能保证您顺利通过考试，而且能让您掌握过硬的驾驶技能。

交通技校驾校以一流的教学设施，优美的学习环境，完善的管理制度和学员至上的服务理念，树立了良好的社会信誉，得到了社会各界的广泛认可；2002年被河南省交通厅授予“先进教育集体”，2003年被郑州市交通局定为“郑州市机动车驾驶员培训定点学校”，2004年被郑州市车管所定为“机动车驾驶员考试服务站”，2005年被评为“河南省诚信示范学校”、“郑州十佳驾校第一名”。2006年被评为“市民最满意驾校”等。

交通技校驾校以“诚信经营、学员至上、服务社会”为宗旨，力争把我们这所老牌驾校办成郑州地区最具活力的一流驾驶员培训基地。驾校校长携驾校全体员工热情欢迎您来我校学习，缔下永远的朋友！

琳瑯满目的荣誉



终于领到证啦

经验丰富的老教练

我校常年面向社会招生，培训C、B照学员；设有白班、晚班、双休日班等，随到随学，供您灵活选择。报名手续：身份证复印件7份(外地户口的还需交居住证原件等)。培训程序：理论学习—理论考—驾驶预习、桩库训练—桩考—场地训练—场考—道路训练—路考—夜间驾驶训练及夜考(C照抽考)—出证、领证。

北区电话：0371-63736245 63767559 63760795  
地址：南阳路北段拖拉机厂(乘4、T4、8、722、504、27、72、78、16、61、K4、T72、128路公交车到刘寨站下车向南100米路西即到)  
东区电话：0371-60106520  
地址：经开第三大街南端(郑州交通技师学院)乘152路到交通技师学院即到，或乘33、35、46路车到经开第三大街与航海路交叉口换乘152路公交车到交通技师学院。  
网址：www.zz-jx.com或中文网址：交通驾校 信箱：jtjxjiaxiao@126.com



# 指南针驾校

驾驶人才的摇篮!



言传身教



人性化的服务

郑州市指南针驾驶员培训学校是一所严格按照交通部驾驶员培训学校标准新建的一所高标准、现代化驾驶员培训基地。位于郑州市区两大主干道农业路与嵩山路的交会处，地处连接郑州中部、西部的重要交通枢纽地带，96、24、128、71、130路等十多条公交线路直达学校，地理位置优越，交通便捷。学校占地20多亩，是郑州市区内为数不多的大型现代化驾驶员培训机构。学校训练场地标准完备、教学设施先进齐全，配备了先进、齐全、现代化的教学训练场地、设施、教具，致力于为学员提供最优质的教学保证。校内数千平方米的驾驶场地全部进行了水泥路面硬化，设有10个标准桩考练习库位和1个桩考模拟考试库位，同时设有完全符合考试标准的连续障碍路段、单边桥、直角转弯、侧方停车、上坡路定点停车与坡道起步、限宽门、百米加减档路段、起伏路段、8字形曲线行驶等科目训练场面，以及300米的环形路考练习跑道，最大程度地满足了学员在校内进行全方位练习的各种场地需求；同时，学校通过严格的招聘、选拔、培训，组建了一支经验丰富、品德优良、作风务实的高素质教练员队伍，研究安排了一套科学规范、切合实际、循序渐进的教学方法，保证了学员在最短的时间内熟练掌握各项驾驶操作技能；校内除训练场地、停车场地按标准要求硬化外，其他区域全部进行了园林绿化，林绿面积达十多亩，在每个练习场地配备了精美的休闲棚和座椅、为学员配备了饮水机、建造了学员餐厅和午间休息室、订阅了多份报纸杂志，给在校学员提供了完善的人性化生活、学车服务措施。

汇百家之长，领一代风骚。指南针驾校将以一流的管理，一流的设备，一流的教学，一流的服务，培养一流的驾驶员。

学校设有白班、晚班、双休日班，随到随学，学会拿到证为止！  
地址：郑州市农业路与嵩山路交叉口向西100米路南  
电话：67530388 67530288  
邮箱：zhinanzhenjiaxiao@163.com

来吧！选择指南针。  
成为他们之中一员，做一个快乐的都市学车族！